

# 晚间散步 跌入小区窨井摔伤腿

## 法院判决:这起窨井盖缺失伤人案,四方须担责

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 高雁鸿)为图一时方便,装修工人将小区内的窨井盖打开,导致邻居跌入窨井内受伤,花费医疗费用2万余元。日前,宛城区人民法院依法审理了这起小区内窨井盖缺失伤人案。

3月1日,白某雇用的装修工人张某将小区绿化带内的窨井盖打开。3月11日晚,在小区内散步的邻居马某途经该区域时,被窨井盖绊倒,跌入深约1米的窨井内,导致右小腿皮肤缺失损伤、神经断裂,花费医疗费用2万余元。

马某认为,白某和张某应当为其受伤负主要责任;

小区业主委员会作为小区的管理者,未在敞开的窨井处设立安全警示标志,导致其受伤,存在过错,应当承担连带赔偿责任。马某起诉白某、张某和小区业主委员会,要求赔偿其各项费用2.7万余元。

宛城区人民法院审理后认为,张某因施工需要打开窨井盖,未及时关闭,也未设置警示标志,是导致马某受伤的重要原因;该小区业主委员会作为小区业主自治机构,应当履行相应的管理职责,但一直未发现该处窨井盖敞开,更未张贴或设置警示标志,存在明显过错;白某作为业主,在自家

装修施工过程中,明知小区入住率较高,施工时会产生一定的危险性,但却未提醒施工人员对可能造成业主损害的不安全行为设置警示标志,也未采取安全巡查、安全防护等措施,具有一定过错;马某在夜间散步时,随意进入小区绿化带,自身未尽到安全注意义务,对损害的发生也存在一定过错。

综合各方过错,宛城区人民法院依法判决马某对自身损害后果承担20%的责任,张某承担40%的赔偿责任,该小区业主委员会承担30%的赔偿责任,白某承担10%的赔偿责任。四方对判决结果均无异议。①5

### 南召县人民检察院

## 送法下乡 护民平安

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 朱海滨)“检察院法警大队组织的这次普法活动,为我解答了许多法律方面的疑惑,真是太有意义了。”12月26日,南召县人民检察院司法警察大队组织开展“送法进乡村”活动,白庄村居民赵老

先生连声叫好。为切实抓好乡村普法教育工作,进一步提升居民法律素养,当天下午,南召县人民检察院司法警察大队在白庄村开展“送法进乡村”活动,为居民们送上一堂生动的法治课,内

容包括反诈知识、涉农政策、司法救助等多种法律知识。干警们结合典型案例及身边案例以案释法,教育引导居民们进一步增强法律意识、提升维权能力,积极主动通过法律途径、法律手段解决急难愁盼问题。

此次“送法进乡村”活动,教育引导居民们办事要依法、遇事要找法、解决问题要用法、化解矛盾要靠法,以合法的形式表达利益诉求,共建共享法治、和谐、平安乡村,赢得居民们的广泛好评。①5



## 逆行 记3分

12月10日12时44分,中心城区中州大道与百里奚路交叉口北侧,车牌号为豫RDA1010的车辆逆向行驶。根据相关法规,驾驶机动车逆向行驶的,处200元罚款,记3分。图片由市公安局交警支队提供。①5

本报记者 王朝荣 整理



### 南阳市中心城区问题楼盘 项目开工时间公示

根据省、市关于问题楼盘处置化解工作精神,以及南阳市人民政府《关于印发南阳市房地产领域问题楼盘信访突出问题化解攻坚行动实施方案的通知》(宛政〔2019〕3号),近期,市有关职能部门将依程序对一批中心城区问题楼盘项目按项目开工时的基准地价评估征收土地出让金。项目开工时间由市、区住建部门根据项目地基验槽等相关资料认定,并经市问题楼盘处置化解工作有关成员单位审查。现对以下项目开工时间进行公示——

南阳汽车超市项目开工时间:2004年4月。

对以上信息如有异议,请监督举报。

公示电话:60155639

公示时间:2023年12月29日至2024年1月2日

南阳市问题楼盘处置化解工作指挥部办公室

2023年12月29日

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2024年1月16日上午9时在浙川县公共资源交易中心国有产权交易平台公开拍卖以下标的:1. 浙川县盛湾镇土地岭村旅游提升项目地块1节余石料约31159.61吨;2. 浙川县盛湾镇土地岭村旅游提升项目地块2节余石料约60716.24吨。报名方法及竞买保证金交纳:竞买人进入电子交易系统(网址:https://sta.hnprec.com/nyxclient/#/buyerweb/),并交纳竞买保证金20万元。本次拍卖会保证金采用银行卡转账交纳方式,注册报名人与交纳保

证人必须一致,否则报名无效。竞买保证金应按要求成功绑定。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2024年1月12日17时

展示时间:公告之日起至拍卖会前

展示地点:标的物所在地

拍卖公司电话:13673778968 18338322378

拍卖公司网址:www.hnsbpm.com

河南盛博拍卖有限责任公司

2023年12月29日

### 寻亲启事

2019年6月29日18时左右,李业卿在河南省南阳市宛城区仲景街道泥营社区滨河大道与张衡大道交叉口附近,捡拾一名男童,大约3岁左右,短发,身高约90厘米,身穿蓝色T恤衫、黑色短裤、黄色凉鞋,无其他明显特征。李业卿四处打听未果,将该男童抚养至今,取名李楷。现进行公告,如有该男童亲生父母和其他监护人信息或者其他相关线索,请及时来电来信,或向公安机关反映。

联系电话:13598229792

公示时间:2023年12月26日至2024年1月25日



《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

### 南都晨报 分类广告

分类广告  
刊登热线:  
63505000

### 遗失声明

● 庞丹丹(身份证号:411325199108067429)所有南阳市儒林置业有限公司开具的儒林商都C区8号楼1单元2303房购房发票(票号:04245567,金额:470799.00元)遗失,声明作废。

● 南阳市卧龙区青少年宫起跑线图书广场(统一社会信用代码:91411303MA40B3HG1L)营业执照正本丢失,声明作废。

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 转让

本人系南阳垣基电力工程有限公司股东田金涛,现将本人在南阳垣基电力工程有限公司名下49%股份面向社会转让,有意者请与本人联系。

联系电话:15838490680

### 质量体系认证 标书代写制作

联系电话:18637783111

### 红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559

13838721761(微信同号)